ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ И СОВЕТА СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КУШНАРЕНКОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ  
ЗА 2017 ГОД
Главными задачами в работе администрации сельского поселения совета сельского поселения является исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом сельского поселения, и другими правовыми актами, направленное на решение вопросов местного значения ,в интересах проживающих на территории сельского поселения.
В ходе выполнения Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрацией сельского поселения в 2017 году решались правовые, финансовые и организационные задачи.
    В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период проведено _8 _заседаний Совета, рассмотрены и приняты решения по 38 вопросам, принято   488 - постановления,_23 распоряжения по основной деятельности. На всех заседаниях кворум для принятия решения имелся, отмены заседаний совета из-за отсутствия кворума не было. Проекты решений и  постановлений Администрации направлялись в прокуратуру района, и министерство юстиции для проверки законности. В принятые решения вносились изменения только по причине изменения законодательства Республики Башкортостан. Все депутаты принимали активное участие в работе совета.
   За отчетный период обратились письменно к главе поселения 67 чел., граждане обращались по разным вопросам:  в основном  жилищные, вопросы землепользования, оформления жилья в собственность, по строительству, ремонту и содержанию дорог, по обеспечению освещения улиц  и др   . Выдано  справок  7656. Оформлялись документы на получение субсидий, льгот, адресной  помощи, детских пособий, материальной помощи, электроснабжения, газоснабжения , оформления жилья  и земельных участков. Выдано   выписки   на оформление  земельного участка -85, работа по  оформлению земельных участков и имуществ населения продолжается.Продолжается  работа по сплошной инветаризации объектов жилья и др. объектов,земельных участков, с целью выявления не учтенных объектов и земель.  Проведено  6  сходов граждан  где рассматривались вопросы благоустройства , пожарной безопасности, содержание и выпас домашних животных, о состоянии  правопорядка. Сотрудниками администрации подготавливались отчеты  о деятельности  администрации, а так же ответы на письма и запросы   органов  власти, организаций и населения. Администрацией сельского поселения принимались    меры для решения поставленных задач, для решения основных вопросов жизнеобеспечения жителей. 
   Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт, где размещаются нормативные документы  сельского поселения. Деятельность администрации освещались на страницах районной газеты.
  
Общая численность населения составляет 14102   человек. 
Трудоспособное население -  6789_чел., пенсионеров –3456 человек, 
Число родившихся за отчетный период составляет 145 человек, число умерших –  140 человека. 
 Жилищное хозяйство
Производились расходы на долевое строительства  ул. Линейная  дом 43, который был сдан в эксплуатацию в августе 2017. Новоселье справили 23 семей переселенцев из ветхого жилья, и 16детей сирот. Дом строился по федеральной программе переселения граждан из ветхого и аварийного жилья.Закрыли долги по софинансированию на строительство жилья по  дом № 1ул. Паширова  и Николаева дом 38. На данные объекты направлены средства в сумме 9648896,91 рублей. В  том числе  республиканские средства -5447950,00,за счет местного бюджета 3 960495,00 рублей,а по объектам-Линейная дом №43 -5 447 950,00рублей, ,Паширова дом №1-1 347786,00 рублей,Николаева  дом № 38-2612709,00 рублей.(Не закрыто только по дому ул. Линейная 43).
Коммунальное хозяйство
Производились расходы на сумму 7 940 303,99 рублей,в том числе  субсидия для финансирования расходов,связанных с обеспечением устойчивого функционерования коммунальных организаций, поставляющих коммунальные ресурсы для предоставления коммунальных услуг населению по тарифам,не обеспечивающим возмещение издержек, и подготовки объектов коммунального хозяйства к работе в осеннее –зимний период  -7 436 000,00рублей, из них за счет республиканского бюджета-6 316000,00рублей,1 120 000,00рублей  -за счет местного бюджета.
 100 000,00рублей профинансировано расходы на организацию в границах поселения электро,тепло-,газа и водоснабжения в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации. 
Проведена работа по проектированию реконструкции центральной котельной с. Кушнаренково на 2900000 рублей.
На территории поселения проживает   142  многодетных семей.
       Работает   Общественная комиссия   с неблагополучными  семьями и несовершеннолетними   правонарушителями. Особое внимание уделяется  многодетным   и малоимущим семьям.   Неблагополучный семей   по сельскому поселению числиться  20, в которых воспитывается 43 несовершеннолетних детей. На профилактическом учете состоят 10 несовершеннолетних. Основной причиной постановки на учет является кражи и нанесение побоев.   Комиссия проводит регулярные  заседания  с участием участкового   инспектора и членов комиссий,  представителей школы и детского сада, на которых рассматриваются  положение детей в этих семьях.    Администрация и  родительские  комитеты  школ постоянно контролируют  эти семьи. С родителями  проводятся беседы  о выполнении    своих родительских обязанностей, поддержания в доме условий  для проживания несовершеннолетних  детей,  беседы о противопожарной безопасности . За отчетный период на профилактический учет поставлена 1 семья и  14 семей снято с учета в связи с оздоровлением обстановки в семье.
Ведется совместная с правоохранительными органами  работа по борьбе пьянством и алкоголизмом , выявляются  граждане, занимающиеся  незаконной торговлей спиртных напитков. 
Более подробно хочу остановиться на отчете о выполнении наших полномочий. 
  Ведется работа   по предупреждению пожаров. 
На территории сельского поселения за отчетный период произошли 11пожаров Причины неудовлетворительное состояние электропроводок, оставление без присмотра отопительных печей и тд. Погибших и пострадавших при этом не было.Ведется профилактическая работа   с населением.   Неблагополучным семьям, многодетным семьям  установили   пожарные   извещатели.
Совместно с специализированной и ветеринарной службой ведется работа по отлову бродячих животных.
Дорожная деятельность. Это содержание дорог  местного значения.       На эти цели  израсходовано   денежных средств  на  сумму  1 903 285,14рублей . (сюда входят производство ямочного ремонта, очистка от снега и наледи)За счет дорожного фонда  приобретены и    установлены дорожные знаки , а также обновлены пешеходные переходы   на сумму  144 463,00 рублей , работа   будет  продолжена и в 2018году.Произведено строительство дорог с гравийно щебеночным покрытием на  8 улицах с. Тарабердино, на 1 улице в. Мкр.Андреевка,  и 1 улицы с асфальтовым покрытием с. Кушнаренково.
 Благоустройство. Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Для его решения необходимо достаточное финансирование. В 2017 году на цели благоустройства  израсходована   3 103 918,71 рублей. В зимний период велась очистка уличной дорожной сети от снега, в весенне-летний период велась уборка от мусора, проводилось скашивание мест общего пользования. Посажены более 400 корней хвойных деревьев.
Стараемся привлекать к данной работе и жителей поселения. Весною и осенью проводились месячники по благоустройству для наведения порядка на территории поселения.  
 Также проводилась работа по уличному освещению. На постоянной основе проводились работы по замене ламп и  светильников. Оплата за потребленную  электроэнергию по уличному освещению осуществлялась из средств местного бюджета  на сумму  4 736 791,19 рублей. По заявкам населения было осуществлено более 200 выездов бригады электросети. Велись изыскательные работы по водозабору в мкр.Андреевка.
Газофикация. Проведен газопровод на мкр. Андреевка протяженностью в 22 км.
На территории поселения осуществляют торговую деятельность   35 точек индивидуальных предпринимателей. Нареканий со стороны жителей к их работе в основном нет.   
В планы на 2018 год входят:
1. Продолжить работы по благоустройству, озеленению, уличному освещению, газофикации и  ремонту дорог местного значения поддержанию порядка на территории поселения в целом. В этих целях планируется:
- в рамках федеральной программы «Комфортная городская среда»рассчитанная реализацией 2017-2022гг, куда включился и наше сельское поселение, в этом году начнутся работы по реконструкции парка им. В.Д Паширова. На эти цели выделяются финансовые средства около 2,5 млн. рублей. В 2018 году будут проведены работы по 1 этапу.
- будем проводить работы по спиливанию и обрезке высокорослывх и аварийных деревьев. Данную работу начнем уже в феврале.
- планируем  произвести работы по реконструкции освещения одной из улиц путем замены ламп на энергосберегающие.
-ведутся работу по проектированию  газофикации  (оставшихся) улиц с. Тарабердино.В настоящее время принимаем коммерческие предложения.
-планируется строительство дорог на 2 улицах с. Тарабердино и 1 улице мкр.Андреевка.
-продолжить изыскательные и проектные работы по строительству водозабора для мкр.Андреевский и части мкр.Подстанция.

2. Продолжить разъяснительную работу среди жителей поселения, и в первую очередь среди молодежи, по профилактике алкоголизма и наркомании.
3. Реализовать комплекс мер, направленных на обеспечение противопожарной безопасности населения.
4. Продолжить работу по вовлечению молодежи в социально полезную деятельность.
5. Сделать так, чтобы каждый житель поселения мог получить необходимую помощь по обеспечению повседневных потребностей, пробудить инициативу населения в обустройстве своего места жительства, ведь именно от этого зависит качество жизни.








 
 
 
