ПРОТОКОЛ

схода  граждан  села Кушнаренково сельского поселения  Кушнаренковский сельсовет муниципального района Кушнаренковский  район Республики Башкортостан  улиц Мичурина, Горная, Садовая аллея, Лесная, Стреляевой
                                                                                                        от  11 мая 2018 года 

Место  проведения: с.Кушнаренково, ул. Мичурина (возле магазина Горный)
 Присутствовали: 10  человек

 Начало  схода:  19.00 ч.
Председатель  схода:     Акмулова Г.М. .
Приглашенные: 

Представитель ветеринарной станции: Заместитель по эпизоотической работе: Абдрахманов А.Х.  
.                  

                                                     Повестка  дня:

1. Об организации выпаса скота

2. Предупреждение и профилактика нодулярного узелкового дерматита крупного-рогатого скота; лейкоз КРС, биркование КРС. 
3. О благоустройстве, озеленению и повышению санитарной культуры села.
4. Соблюдение требований пожарной безопасности в жилом секторе
          По первому вопросу слушали Акмулову Гульнару Миндулловну специалиста 2 категории администрации  сельского поселения Кушнаренковский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район РБ.
  Товарищи! Первым вопросом сегодняшнего схода является организация выпаса скота. В прошлые годы выпас скота организовывался, т.е. осуществлялся поочередно. Пастьбу нужно организовать так, чтобы мы уверенно могли им доверить свой скот, чтобы они в назначенный час уводили и приводили нашу скотину. Конечно, и со стороны Владельцев требуется, чтобы они умели и встретить и проводить скотину в стадо, а вечером загнать в подворья и не было потравы посевов и насаждений. Но отдельные жители села уход за своим скотом не осуществляют, со стада не встречают, а также выгоняют на вольный выпас на поля.
   В результате безразличного отношения данных граждан к своим домашним животным, скот становится беспризорным, наносится ущерб. А вы знаете, что есть ст. 7.17 Кодекса об административных правонарушениях за уничтожение или повреждение чужого имущества, в том числе – за потраву посевов и насаждений.
  Граждане, которые не присматривают за своими домашними животными и допускают привольное скитание будут привлечены к административной ответственности в виде штрафа в сумме от 300 до 500 рублей.

   Кроме того с виновного лица отдельно взыскивается сумма ущерба. Чтобы не возникли  такие неприятные ситуации, вам всем следует осуществить надлежащий уход  и контроль за принадлежащим крупным рогатым скотом, лошадьми, овцами,  козами и не допускать потравы посевов и зелёных насаждений.

Скот на этой территории насчитывается около 14 голов.

Выступили: 

1. Закирова Наталья Геннадиевна, проживающая по адресу: с.Кушнаренково, ул.Садовая аллея, д.2 кв.3
          У нас по этой территории насчитывается всего около 14 голов скота. Поэтому надо добросовестно пасти скот. 
Граждане по первому вопросу повестки дня решили:

1. Выпас скота осуществлять поочередно, старшим по выпасу скота назначить Закирову Н.Г.

2. Потребовать о тех, кто пасет, соблюдать строго время выгона с 07.00 часов по 19.30 ч и сохранность скота.

          По второму вопросу слушали заместителя по эпизоотической работе: Абдрахманова Альберта Хамитовича. 

        Он озвучил вопросы: по лейкозу КРС, о нодулярном дерматите, биркование КРС.

. Как уже Вам известно, в этом году проведено микрочипирование крупно- рогатого скота. У каждого скота есть своя бирка, что легко позволяет выяснить хозяина, чей скот вольно гуляет по населенному пункту.

        Нодулярный дерматит, или как его ещё называют бугорчатка, имеет вирусную природу. Основным распространителем и одновременно источником заражения нодулярным дерматитом являются больные животные и насекомые-вирусоносители, в частности комары, москиты, мухи, слепни. Поэтому инфицирование животного может произойти даже при условии соблюдения санитарных норм, к примеру, во время выпаса скота. 
В качестве профилактики заболевания рекомендуется вакцинация. Вакцина помогает не только уберечь животных от вируса, но и противостоит его распространению.  Молодняк крупного рогатого скота рекомендовано вакцинировать с 3-месячного возраста в 5-кратной прививной дозе. Продолжительность иммунитета при этом достигает одного года.

Вакцинация проводится подкожно. Согласно ветеринарной практике у 10 % привитых животных проявляются признаки бугорчатки, в частности, такие как, образование узелков на коже и припухлостей. В большинстве случаев симптомы пропадают спустя две недели.

           По третьему вопросу повестки дня слушали: Акмулову гульнару Миндулловну специалиста 2 категории администрации сельского поселения Кушнаренковский сельсовет.

           Товарищи! Районный центр становится все чище, аккуратнее и краше. Облик села с каждым днем меняется в лучшую сторону. Было проведено много рейдов с участием служб по охране природы. Рейдовая проверка санитарного состояния показала, что  большинство людей довольно дружно включились  в работу по очистке территорий от накопившего за зиму мусора. Но есть и такие, которые не торопятся приводить в порядок свои дворы и мусор выбрасывают  чуть ли не прямо под ноги. Наверное, привыкли жить беззаботно и свыклись с грязью и запущенностью.   По-прежнему проблема антисанитарии остается острой. Давайте вместе сохраним, то, что у нас есть общими усилиями добьемся, чтобы порядок  и чистота у нас были всегда.

Граждане по третьему вопросу повестки дня решили:

1. Постоянно производить уборку, санитарную очистку, благоустройство дворов, ремонт и покраску заборов, палисадников не допускать  складирования.

2. Граждан уклоняющихся от работ по очистке, благоустройству и озеленению. Игнорирующих требования служб, привлекать в установленном законодательством порядке к ответственности.

3. Обязать заместителей главы администрации СП Кушнаренковский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район РБ оживить работу с населением.
       По четвертому  вопросу повестки дня слушали Акмулову Г.М. 
        Товарищи! Соблюдение требований пожарной безопасности в жилом секторе это наша обязанность. На сегодняшний день во многих жилых домах старые электропроводки и очень большая вероятность пожаров. Еще раз хочу Вам напомнить, что сжигание мусора на территории домовладений категорически запрещено. Рекомендуем иметь в своих дворах минимум 200 литров запасы воды на летний период и огнетушители. Соблюдайте требования печного отопления в банях и электрохозяйства в жилых домах и надворных постройках. Товарищи есть еще один злободневный вопрос  это курение, большинство здесь собравшихся курят. Очень много случаев пожаров произошедших от незатушенной сигареты тем более, если на улице под +30 градусов тепла.

Граждане по четвертому вопросу повестки дня решили:

1 Запретить сжигание мусора во дворах и улицах.

2 Устранить недостатки по электрохозяйству и печному отоплению в жилых домах и надворных постройках

3 Обеспечить первичными средствами (огнетушителями), а в летний период 200 литров воды во дворах. При курении соблюдать осторожность

Председатель схода:
Акмулова Г.М. 
