[bookmark: bookmark0]УВЕДОМЛЕНИЕ
Администрация сельского поселения Кушнаренковский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан информирует жителей  сельского поселения Кушнаренковский сельсовет о том, что в целях реализации в 2023 году на территории сельского поселения Кушнаренковский сельсовет мероприятий в рамках Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях до 31 марта 2022 года принимаются заявки и предложения по создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях.
Адрес для направления заявок (в рабочие дни с понедельника по пятницу                        с 10 часов 00 минут до 16 часов 00 минут, перерыв с 13 часов 00 минут до 14 часов                      00 минут):
1) Администрация сельского поселения Кушнаренковский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан: с. Кушнаренково, ул. Островского, д. 23.
Адрес электронной почты: sp.kushsovet@mail.ru
Контактные телефоны: 8 (34780) 5-32-92.
Информация о поступивших предложениях по проекту программы будет размещена на официальном сайте администрации сельского поселения Кушнаренковский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан: http://kushnaren.ru/.
[bookmark: _GoBack]Информация об утверждении нормативного правового акта администрации сельского поселения Кушнаренковский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан, регламентирующего условия и критерии отбора предложений заинтересованных лиц о включении в рамках Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях размещена на официальном сайте администрации сельского поселения Кушнаренковский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан: http://kushnaren.ru/.
Оценка предложений заинтересованных лиц будет проведена Общественной муниципальной комиссией, утвержденной постановлением администрации сельского поселения Кушнаренковский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан.


